

患白血病孙女苦等医费 患心脏病爷爷毅然弃治 “省钱给孩子治病,我怎么着都行”

本报讯(首席记者张鹏翔 见习记者冯保强 实习生孙琪)就在家人正准备凑钱做心脏搭桥手术时,父亲却悄悄办理了出院手续回家了。王军林心里明白,父亲把生的希望给了不到3岁的女儿,因为患白血病的女儿正在医院苦等手术费。

王军林家城关区嘉峪关路,一家人过着普通生活。但是从3年前开始,噩运却接踵而至。自己视网膜脱落右眼失明,岳父因脑溢血不治去世,岳母患癌症还在医院化疗,母亲脊椎受伤还未恢复,父亲又因心脏病及股骨头坏死住进了医院。而最令王军林揪心的是,一个月前,才2岁零8个月的女儿小滢子被确诊为急性淋巴细胞白血病,不得不在兰大一院住院治疗。

兰大一院的医生告诉他们,治疗小滢子

的病需要骨髓移植。目前,王军林已经联系在安徽合肥找到了合适的骨髓,但是治疗费用需要30多万。这个靠低保生活的家已经拿不出一分钱了,所以治疗一直推后。王军林告诉记者,本来在女儿生病前,家人凑钱让父亲住院准备做心脏手术,可是父亲在3月28日一个人悄悄办理了出院手续,放弃了接受治疗的机会。

4月2日下午,记者在王军林的家里见到了在家休养的老父亲,接受采访时,老人手里捏着一瓶救心丸。“我孙女可聪明了,比四五岁的孩子还懂事。”老人告诉记者,这几天他每天都会拄着拐杖去医院探望自己的孙女。每次打开病房的门,孩子都会冲着他喊:“爷爷,救我!爷爷,救我!带我回家。”老人说,孩子每隔几天都要做一次骨穿或者腰

穿手术,小孩承受不了这种疼痛,所以就让自己带她回家。老人每次见到孙女就心酸落泪。由于小滢子患的是白血病,医生不让食用肉类、蛋类、油类等含蛋白质高的食品,每天能吃的仅仅是白开水泡馍或白面条,外加一点盐,没有一点营养。每到晚上12时,孩子都会饿醒,然后使劲哭着,喊着要回家。

老人称,他就这一个独孙,所有的疼爱都给了她。她是自己的小天使、开心果。但是,现在她躺在医院里,他又不能为孩子做什么。想来想去,他觉得自己能为孙女做的就只有一件事——省钱。老人说自己患有心脏病和股骨头坏死需要手术,手术费用需要十五六万。家里因为小孙女的疾病本来就捉襟见肘了,他不能再增加负担。“先给孩子治病,只要能孙女病治好,我怎么着都行!”



事发现场。本报记者 房毅 摄

商砼车碾碎三轮摩托 骑手被甩出车外受伤

本报讯(记者张学江 实习生王佳宁)4月2日下午3时许,兰州市高滩村高滩板材市场前一巷道内发生一起车祸,一辆车号为甘A·51775的甘肃禹美混凝土有限公司的商砼车将一辆前方行驶的三轮摩托车碾压损毁,造成三轮摩托司机受伤。

2日下午4时许,记者在现场看到,雁滩交警大队交警正在现场勘查,三轮摩托车被碾压在前车轮下,几成废铁。据围观群众介绍,当时这辆摩托车由北向南行驶,这辆商砼车紧随其后,车速过快刹车不及,撞上三轮摩托车后因惯性将其碾压在车下,幸运的是三轮摩托车司机被甩出车外只造成右腿受伤。肇事司机拨打120后,救护车赶来将伤者送到附近医院救治。

目前,警方正在调查处理此事。

75岁老太摔倒骨裂 两过路老人送其回家

本报讯(记者张继培)4月1日,家住西固的75岁侯大妈回家时上错公交车,被拉到西关什字,后来又不慎摔倒,致脚踝骨骨裂。过路的73岁的张玉珍大妈和63岁的牟玉科老人亲自将老人护送到西固的家中。

据侯大妈讲,她从兰炼医院出来,本应坐27路公交车回家,却上了50路公交车。车到西关什字后,才发现找不到家了。着急之下不慎摔倒,导致脚踝骨骨裂。这时,路过事发现场的张大妈和牟玉科老人上前询问,但她表示没记住家人的电话号码,也说不清住址。二人遂拦截一辆出租车,将侯大妈送到派出所,而派出所表示无能为力。张大妈和牟玉科老人便又拦了出租车护送侯大妈到西固,并婉拒了侯大妈家人的感谢。

池中鱼: 请你手下留情

近日,随着气温升高,游园人数增多,芳草园池塘中的鱼却遭了殃,有的市民竟然直接下手捕捞。

本报记者 党运 实习生 王金龙 摄



供水管受损 泡塌路面危及村民新楼

当事村民有家难回 村委会表示将召开社员大会商议维修

本报讯(记者陆小乐 实习生吴鑫鑫)3月7日,榆中县连搭乡二沟墩社张师傅家门口的地基突然下沉,经村委会和水管所调查得知,是因为自来水管受损才导致路面塌陷。看着快要倒塌的新房子,张师傅多次找过村委会,但问题迟迟未能得到解决。

3月31日下午2时许,记者在张师傅家门前看到,张师傅家中所盖的新房距离马路仅仅数米远,因为地基下沉,张师傅家新房的正下方也出现了巨大的缺口,让这栋4层高的建筑几欲倒塌。据张师傅介绍,3月7日,他突然发现家门口的路面出现小面积下

沉现象,当时还以为是土质松软所致。但没想到一天比一天严重,随后张师傅赶紧向村委会汇报了此事,并向当地水管所求助,3月10日,经村委会和水管所工作人员对该路段开挖调查得知,是因为地下自来水管受损,导致地基下沉。为了让村民能够恢复正常生活,水管所工作人员将管道修复后,恢复了正常供水。但下沉的地基严重影响了张师傅的新房,为避免发生意外,他现在只能寄宿在哥哥家中。

记者在张师傅家中看到,房间和地面上都出现了不同程度的裂缝。据其讲,几天前

他曾在屋顶用简易垂直线测量过,整栋房屋已经向外倾斜了10厘米。如果不解决此事,他担心新建的房屋会倒塌。

随后,记者联系到了寇家沟村支书张建喜,他告诉记者,此事发生后,村上就准备先将塌陷区域回填,但由于张师傅家新房下方还有一口水窖,是与另一家共用,双方就此事并未达成一致。因此,回填工作一直未能实施。目前,村委会表示将尽快修复受损路面。就危及张师傅家新房的问题,因为涉及到维修以及各方面产生的费用,他们将召开社员大会进一步商议。

佳能五星金牌店

单反相机 镜头 摄像机

时尚100D,情人节首选

中央、省、市政府采购供货商

兰州北佳: 渭源路9号 招行分期商户

电话: 13893382042 田云龙